

Архив "Ресурс" от 1, г. 293,
ин. 217-218.

21/04

7122 (8)

Исполняющему обязанности
Председателя Правительства
Российской Федерации

Гайдару А.Т.

310892 748 78/35

СРОЧНОЕ ДОНЕСЕНИЕ

Кризисная ситуация в топливно-энергетическом комплексе продолжает из месяца в месяц усугубляться, главным образом, в связи с нарушением платежно-расчетных отношений в народном хозяйстве.

По предварительным оперативным данным на 1 августа с.г. просроченная задолженность потребителей за отпущенные им топливно-энергетические ресурсы составила более 525 млрд. рублей против 370 млрд. рублей за шесть месяцев текущего года, т.е. за июль возросла на 155 млрд. рублей. При этом кредиторская задолженность предприятий комплекса банкам и поставщикам возросла за месяц на 100 млрд. рублей и равна 385 млрд. рублей. Таким образом, в случае нормализации расчетов в народном хозяйстве предприятия топливно-энергетического комплекса имели бы положительное сальдо при взаимной ликвидации неплательщиков в сумме 140 млрд. рублей.

Фактически в сложившихся условиях парализуется производственная деятельность предприятий комплекса из-за невозможности оплаты материально-технических ресурсов и выплаты заработной платы трудящимся, а также распадаются специализированные коллективы строителей, монтажников, научно-исследовательских, проектных и наладочных организаций, участвующих в инновационной и инвестиционной деятельности ТЭК.

Учитывая изложенное, прошу Вашего разрешения в случае неоплаты свыше одного месяца потребителями за поставленные предприяти-

-/-

218

ями комплекса топливно-энергетические ресурсы не поставлять
(отпускать) им эти ресурсы до ликвидации задолженности.

С
С
М

Э.В. Грушевенко

копия козыреву

31.08.92г.

(Лесенко) 28/III-92.